



ఆర్కే ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ప్రితి బసుకు ఘన స్వాగతం

కాగజేపగల్ ఎస్సీయం కాలనీ, డిసెంబర్ 22 : కాగజేపగల్ మండలం నజ్రూల్ నగర్ విలేజ్ సెంటర్-10కి చెందిన వికాస్, సులభ దండతుల కుమార్తె ప్రితి బసు 15 నెలల ఆర్కే ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకొని రాగా, రిటైర్డ్ ఆర్కే ఆసోసియేషన్ సభ్యులు, కుటుంబ సభ్యులు ఘన స్వాగతం పలికారు. శుక్రవారం కాగజేపగల్ రైల్వే స్టేషన్ కేంద్రానికి పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి అభినందించారు. అనంతరం ఊరేగింపు తీశారు. కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా నుంచి ఆర్కే సెల్స్ అయిన మొట్టమొదటి యువతిగా ప్రితి బసు నిలిచింది. నాగారాండ్ రాష్ట్రం అస్సాం ప్రెజిడెంట్ ట్రైనింగ్ తీసుకొని రావడం జిల్లాకే గర్వకారణమని రిటైర్డ్ ఆర్కే ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శివకుమార్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎక్స్ సర్వీసెస్ ఆసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కే శివ, ఉపాధ్యక్షుడు పాపయ్య, జనరల్ సెక్రటరీ సునీల్ మండల్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ మినాయక లాష్కా, జాయింట్ సెక్రటరీ రమాకాంత్ యాదవ్, ట్రైజరరీ శివప్రసాద్, డిటీవీ సర్కార్, రాజేశ్ గోడ్, తార పద్ మండల్, శివ పద్ మండల్, అజయ్ మిశ్రా, డి.శ్రీనివాస్, అనురోధినిగల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్కే ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకొని స్వచ్ఛలానికి వచ్చిన ప్రితి బసుకు ఘన స్వాగతం పలికిన రిటైర్డ్ ఆర్కే ఆసోసియేషన్ సభ్యులు

నమస్తే తెలంగాణ
మంచెర్యాల
కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్

5 శనివారం 23 డిసెంబర్ 2023

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



రాష్ట్ర స్థాయి ఖోఖో విజేత ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్

ఆసిఫాబాద్ అందేడ్స్ చౌక్, డిసెంబర్ 22 : జిల్లా కేంద్రంలోని బాలికల గిరిజన ఆదర్శ క్రీడా పాఠశాల మైదానంలో నిర్వహిస్తున్న అండర్-14 రాష్ట్ర స్థాయి బాల బాలికల ఖోఖో పోటీలు శుక్రవారం ముగియాయి. అధైర్య, ఆసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొల్లూరి విజయ్ షైల్ పోటీలు ప్రారంభించారు. బాలుర విభాగంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్-రంగారెడ్డి జిల్లాలు తలపడగా, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా విజేతగా నిలిచింది. రెండో స్థానంలో రంగారెడ్డి, మూడో స్థానంలో మెదక్ జిల్లా జట్లు నిలిచాయి. బాలికల విభాగంలో తుది పోరులో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్-మెదక్ జిల్లా జట్లు తలపడగా, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా విజేతగా నిలిచింది. రెండో స్థానంలో మెదక్, మూడవ స్థానంలో ఖమ్మం జిల్లా నిలిచాయి. గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారి రమాదేవి విజేతలకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.డి.ఎస్.ఎస్. ప్రాజెక్ట్ అధికారి ఆత్రేని భాస్కర్, ఏ.ఎం.ఎం. కృష్ణ, గిరిజన సంక్షేమ ఉమ్మడి జిల్లా క్రీడా అధికారి పార్వతారెడ్డి, జిల్లా అధికారి బండ మీనారెడ్డి, ఎన్టీఆర్ కార్యదర్శి అంబజీవరావు, క్రీడా పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ కృష్ణారావు, గుల్బర్గా సురేశ్, చాంబీ, సీ జీ ఎస్ రమేశ్, సంధ్య, మల్లేశ్, రవి, శ్రీధర్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు మదుమాడన్, విద్యాసాగర్, ఆర్.వి.ఎం, తిరుమల్, రాజేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యాప్రమాణాల పెంపులో వారిదే కీలకపాత్ర

మంచెర్యాల డి.కె.ఎం. యాదయ్య

మంచెర్యాల ఆర్కే, డిసెంబర్ 22 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అమలు చేస్తున్న కొరిమెట్లు, ఉన్నతి, లక్ష కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయడంలో మానిటరింగ్ అధికారులైన ఎం.కె.ఎం.ల, మండల నోడల్, క్లస్టర్ నోడల్ అధికారులదే కీలక పాత్ర అని మంచెర్యాల జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి యాదయ్య అన్నారు. జిల్లా స్టాఫ్ కేంద్రంలో శుక్రవారం రూమ్ టూరింగ్ ప్రస్థానం అధ్యక్షులతో క్లస్టర్, మండల నోడల్ అధికారులు, ఎం.కె.ఎం.లతో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. మానిటరింగ్ అధికారులు పాఠశాలల సందర్శనలో, తరగతి గదుల్లోకి వెళ్ళినప్పుడు సూక్ష్మ స్థాయిలో పరిశీలన చేయాలని సూచించారు. ఏవైనా లోపపాట్లు ఉంటే సరిబంధిత ఉపాధ్యాయులు, హెచ్.ఎం.లకు సూచనలివ్వాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిక్రోయల్ అధికారులు చౌదరి, శ్రీనివాస్, యశోదర, సత్యనారాయణ మూర్తి, రాజ్ కుమార్, సైనిక్ అధికారి మదుమాడు, రూమ్ టూరింగ్ ఇండీయా రాష్ట్ర కో ఆర్డినేట్ ప్రబీష్, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కో ఆర్డినేట్ నిశీత్, జిల్లా హెడ్ మధు, రిసోర్స్ పర్సనల్, వివీద మండల ఎం.కె.ఎం.ల, నోడల్ అధికారులు, హెచ్.ఎం.లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
jobs
Apply Now!
*త్రివేణి హోంకేర్ హైదరాబాద్ నందు వ్యర్థులను, పేషంట్లను చూసుకోవడానికి పర్సన్లు, నర్సులు కావాలి. ఉచిత పనెల్, బోజింగం.
ఊతం: 18K. Ph: 9160900024, 9640400073.
NT-314374

బియ్యం రవాణాకేదీ కళ్ళెం?

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో జోరుగా రేషన్ రైన్ దండా

- దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసి మరీ కొనుగోళ్లు
- గుట్టుపప్పుడు కాకుండా మహారాష్ట్రకు తరలింపు
- రీ సైక్లింగ్.. పాలిటి చేసి అధిక ధరకు విక్రయం
- ఇక్కడ రూ. 15కు కొన్న.. అక్కడ రూ. 35 దాకా విక్రయం
- అధికారుల తీరుపై విమర్శలు

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : వేడల ఆకలి తీర్చేందుకు పంపిణీ చేస్తున్న రేషన్ బియ్యం అత్ర గాలి చేయడం మారినది. సిర్కార్-టీ దశారులు మాఫియా ఏర్పడి అడ్డదారుల్లో మహారాష్ట్రకు తరలిస్తూ సామ్యు చేసుకుంటున్నారని. పలుచోట్ల ప్రత్యేకంగా దుకాణాలు పెట్టి మరీ రూ. లక్షల్లో దండా సాగిస్తుండగా, అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

రీ సైక్లింగ్ చేసి విక్రయం..

తెలంగాణలో వేడల ఉపింతం పంపిణీ చేస్తున్న రేషన్ బియ్యం మహారాష్ట్రకు తరలిస్తున్నాయి. దశారులు సేకరించిన రేషన్ బియ్యాన్ని రీ సైక్లింగ్ చేసి.. అక్కడ అధిక ధర



ఇటీవల కౌటాలలో పట్టుబట్టిన 10 కిలోల రేషన్ బియ్యం

పూ చేస్తారు. గొంధియా, బల్లారాల్లోని రైస్ మిల్లులో రీ సైక్లింగ్ చేసి పాలిటి చేస్తారు. అక్కడికి రూ. 30 నుంచి రూ. 35 చొప్పున విక్రయిస్తారు.

ప్రతి రోజూ 50 టన్నులకు పైగా..

ఇప్పటిదాకా పెద్ద వాహనాల్లో వీరులకు బియ్యాన్ని తరలించిన వ్యాపారులు.. ఇటీవల తమ విధానాన్ని మార్చుకున్నారు.

జిల్లాలో కొందరు దశారులు మాఫియాగా ఏర్పడి ప్రతి నెలా లక్షల్లో దండా సాగిస్తున్నాయి. అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేశామని అధికారులు చెబుతున్నా.. వివిధ మార్కెట్ల రేషన్ బియ్యాన్ని తరలిస్తూనే ఉన్నారు. సిర్కార్-టీ, కౌటాల మండలాల్లో వారం వ్యవధిలో బియ్యం పట్టివేత ఘటనలు రెండు చోట్లు చేసుకున్నాయి. సిర్కార్-టీ నుంచి మహారాష్ట్రలోని వెంకట్రామ్ వేట్ కు తరలిస్తున్న 34.17 కిలోల రేషన్ బియ్యాన్ని అధికారులు పట్టుబట్టారు. ఐదుగురు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఘటన జరిగిన రెండు రోజులైనా గడవకముందే కౌటాల వద్ద మరో 10 కిలోల రేషన్ బియ్యాన్ని సాధించినట్లు తెలుస్తున్నాయి. ఆరుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



వెంకట్రామ్ వేట్ రేషన్ బియ్యం కొనుగోలు చేసేందుకు వ్యాపారులు ఏర్పాటుచేసిన దుకాణాలు

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
jobs
Apply Now!
*త్రివేణి హోంకేర్ హైదరాబాద్ నందు వ్యర్థులను, పేషంట్లను చూసుకోవడానికి పర్సన్లు, నర్సులు కావాలి. ఉచిత పనెల్, బోజింగం.
ఊతం: 18K. Ph: 9160900024, 9640400073.
NT-314374

CHANGE OF NAME
I, KASOJU SRIKANTH S/O KASOJU CHANDRA MOULI, R/o H.No. 2-119, Chincholi B (VIII) Sarangapur (Mdl) Nirmal (D), TS Changed My name to KASOJU SRIKANTH for all future purposes

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిపూరించిన ముందు తగిన రిజిస్ట్రేషన్ జరపాలి. ప్రకటనదారు పాఠకులకు సూచించడమే. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసినట్లున్న క్రియలు అంతర్గతం చేయబడవు. ప్రకటనదారు ప్రతిష్టా సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం, మన నమస్తే తెలంగాణ ఊరిస్ట్రాట్ ప్రకటన ఇవ్వండి

4 రైల్వే ప్రకటన కేవలం **200/-** మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ పోజిట్ లైన్ కి

50/- మాత్రమే ప్రతి వర్ణం వ్యాసం...

GST 5% వర్తించును

మొదటి: 91827 77676, ఉమ్మడి: 91827 77679
ఫ్యాక్స్: 91827 77671, 91827 77677

సింగరేణి ఆవిర్భావ వేడుకలకు వేళాయే

ముస్తాబైన ప్రగతి, శ్రీ భీమన్న మైదానాలు

- ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన అధికారులు



రెవెన్యూ : గోటిల్లీ శ్రీ భీమన్న క్రీడా మైదానంలో వేడుకలకు ముస్తాబైన స్థలం



రెవెన్యూ : ప్రజలు కోసం ఏర్పాటు చేసిన కుర్చీలు, టెంట్లు

ఎమ్మెల్యే దండే విరల్ జన్మదిన వేడుకలు



మంచెర్యాల లోన్ : కేక్ కట్ చేస్తున్న భీఆర్ఎస్ నాయకులు

మంచెర్యాల లోన్, డిసెంబర్ 22 : జిల్లా కేంద్రంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే దండే విరల్ జన్మదిన వేడుకలను శుక్రవారం భీఆర్ఎస్ నాయకులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ట్రాన్స్ ఫర్ కాలేజీ ఆవరణలో కేక్ కట్ చేశారు. అంతకు ముందు హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మధ్యాహ్నం అన్నదానం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాన్యోట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పల్లె భూమిశ్రీ, భీఆర్ఎస్ నాయకులు గొంగ్గళ్ శంకర్, బి.గి. ప్రబీష్, ఆర్.శ్రీనివాస్,

ముక్కోటి ఉపవాసం.. కోటి యజ్ఞాల ఫలం

చెన్నూర్ పట్టణంలోని జగన్నాథాలయం

నేడు వైకుంఠ (ముక్కోటి) ఏకాదశి

ఉత్తర ద్వారక దర్శనం కోసం ఏర్పాట్లు

చెన్నూర్ లోన్/మండపం, డిసెంబర్ 22 : సాధారణంగా హిందువుల పండుగలన్నీ చంద్రమాసం ప్రకాశమో లేక సౌర మాసం ప్రకాశమో జరుపుకుంటారు. కానీ, ఈ రెండింటి కలయికతో ఆచరించే కే.కే. ఉత్తర ముక్కోటి ఏకాదశి. సూర్యుడు ధనుస్సు రాశిలో ప్రవేశించిన తర్వాత (సౌర మాసం) వచ్చే శుద్ధ ఏకాదశి (చంద్రమాసం) రోజున ముక్కోటి ఏకాదశి వైభవంగా నిర్వహిస్తారు. ముక్కోటి ఏకాదశి ఉపవాసం ఉండి స్వామిని దర్శించుకుంటే కోటి యజ్ఞాలు చేసిన పుణ్యం అభిస్మందం వురాణాలు చెబుతున్నాయి.

ఉత్తర ద్వారక దర్శనంతో మోక్షం..

ముక్కోటి ఏకాదశి పండుగను భక్తులు శనివారం వైభవంగా జరుపుకునేందుకు ఆలయాల్లో నిర్వహణకు భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ రోజున ముక్కోటి దేవతలందరూ విష్ణు మూర్తిని దర్శించుకున్నారని ఓ గాక ప్రాచుర్యంలో ఉంది. అందుకే దీనికి ప్రత్యేకంగా అనివేత వచ్చినట్లు తెలుస్తున్నాయి. ఈనాడే మధ్యకాలపులలోని రాజ్యం లకు శాసనమోహనం కలిగించి, వారికి తన వైకుంఠ ద్వారక వద్ద విష్ణువు దర్శనాన్ని అనుమతం చేశాడని అంటారు.

చెన్నూర్ లోని జగన్నాథ, మండపం ప్రకృతి సంరక్షణ సంస్థల ఆలయాల ఉత్తర ద్వారక దర్శనం కోసం ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఉదయ తలముద్ద సర్వాల అధ్యక్షులతో భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఉదయ నాలుగు గంటలకు సుప్రభాత సేవ, పంచామృత అభిషేకం, అర్చన, పుష్పోత్సవం 5.30 గంటలకు ఉత్తర ద్వారక దర్శనం జరుగుతుందని అధికారులు తెలిపారు. ఆయాచోట్ల బారీకెట్లు, టెంట్లు ఏర్పాటు చేశారు.

మండపం : స్వామివారి అలంకరణకు పూలమాలలను సిద్ధం చేస్తున్న మహిళలు

సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

1920 నవంబర్ 23 484 సంవత్సరాల క్రితం మొదటిసారిగా ఆవిర్భావించిన సింగరేణి ఊరుకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నాం.

కె.కె. రెడ్డి గౌరవం

S.C.C.L. CMD. కె.కె. రెడ్డి గౌరవం

M.S. LAXMI CONSTRUCTIONS Managing Partner: M. ANUR REDDY

M.S. SRIVANI CONSTRUCTIONS Pro: B. SHIVAKUMAR

M.S. NAGESHWAR CONSTRUCTIONS Pro: Nageshwar Reddy

M. GOPI KRISHNA REDDY S.C.C.L. Civil Contractor (Gold)

UDUTHA RAJESH S.C.C.L. Civil Contractor (Gold)

A. SRINIVASA RAO S.C.C.L. Civil Contractor (Gold)

సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

1920 నవంబర్ 23 484 సంవత్సరాల క్రితం మొదటిసారిగా ఆవిర్భావించిన సింగరేణి ఊరుకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నాం.

కె.కె. రెడ్డి గౌరవం

S.C.C.L. CMD. కె.కె. రెడ్డి గౌరవం

BHEEM RAO JHADE DGM, E & M, SCCL GOLETI CHP BPA

MD. RIZWAN Loder Contractor

S.NARSIMHA RAO Loder Contractor

SCCL GOLETI CHP బిల్డింగ్ పరియోగ